



区域新闻

陈女士昨日致电现代快报反映,自己于11月20日在苏州市立医院做常规孕检时发现孕酮较低,负责检查的刘姓医生给她开了一些药用来保胎,但是陈女士吃了4天所谓“保胎药”后感觉不适,经检查,惊讶地发现这几天她吃下去的竟然都是避孕药。陈女士不但没能保胎,还面临着人工流产。

现代快报记者 王玲玲

糊涂医生开错药 保胎孕妇误服避孕药

结婚4年多才怀孕的她面临人工流产

孕妇要保胎 医生误开避孕药

陈女士今年32岁,结婚4年多才有了第一个孩子。11月初她得知自己怀孕很高兴,在苏州生活的她就近选择了苏州市立医院妇科门诊做检查。11月20日,已有45天身孕的她在检查时被告知孕酮指数偏低,只有13.4mg/ml。刘医生随即为她开了“达芙通”口服孕激素用于保胎治疗。4天后,陈女士感觉不适,恶心和乏力感严重,这时她和丈夫翻出了药盒,发现这几天吃下去的48粒药竟然全部是“妇康片”,说明书上写着“孕妇禁用”,上网查了以后才知道这是避孕药。

25日再次来到医院,找到刘医生,刘医生当即承认开药的时候疏忽了,弄错了药品的名称。医院为陈女士再次做检查发现,孕酮指数更低了,只有12.6mg/ml。

患畸形概率高 孩子保不住了

院方组织了妇科、药剂科、生殖中心相关专家于26日展开讨论,专家们均认为,陈女士在怀孕早期服用“妇康片”对胎儿发育不利,胎儿患畸形的概率高达8%,建议陈女士终止妊娠。医院也作出承诺,不管陈女士选择哪一种终止妊娠的方法,医院均会给予优质的服务,降低孕妇的疼痛,减少并发症的发生。

陈女士的遭遇在苏州当地论坛引来网友一片哗然。许多网友质疑:“医生在开出药以后,药房不会确认一下病历和药物吗?”

多家医院医务人员告诉快报记者,一般药房只根据医生开出的药单拿药,不会确认病历,除非是药物剂量特别大,或者药物之间有禁忌,才会核实病历,又或者一张药单上出现相冲的药物时,药剂师会要求核对病历。

医院赔偿方案 患者不答应

据了解,医院病人服务中心已出具了一份给患者及家属的答复意见书,表示会承担患者的医疗费、误工费、营养费、护理费、交通费、精神抚慰金等补偿共计26600元。

这份答复意见,陈女士和家人表示无法接受。陈女士表示,自己这个孩子得来不易,如果她在一年内还无法自然怀孕或产生其他并发症,所有责任也应由医院承担。

现代快报记者尝试采访当事医生和院方负责人,均被婉拒。通过医院病人服务中心记者了解到,鉴于未来非确定性因素很多,对陈女士流产后可能产生的问题,院方不能作出任何承诺。院方还提出,如果不能协商成功,患者及家属可以通过诉讼的形式确定赔偿内容。

句容 仓库突发大火 升起“蘑菇云”



句容全城都能看到蘑菇云 图片来自网络

12月3日10时41分,镇江句容市原直属粮库一杂物仓库着火,在句容城上空一度升起了“蘑菇云”。

句容市消防指挥中心出动4辆消防车20名消防官兵赶赴现场。杂物仓库面积180平方米左

右,主要堆放轮胎、电瓶等电瓶车配件。经过两个小时的奋力扑救,火灾被完全扑灭。据初步判断,此次火灾造成40余万元损失,无人员伤亡,已排除人为纵火可能。

通讯员 胡磊
现代快报记者 林清智

关爱孩子

无锡 “提优班”逃课,12岁男孩坠楼 妈妈说,可能是怕挨骂,翻窗时出了意外

11月30日下午4时许,家住无锡市北塘区惠景家园的12岁男孩小峰(化名)不幸从16楼坠亡。妈妈说,孩子可能是怕她回家后会追究旷课的事情,想从窗户爬到外面时不小心摔下。

无锡警方称,已初步排除小峰是他杀。小峰的母亲王女士对小峰的死十分悲痛,她告诉记者:“当天下午我照常把他送到了培训机构上‘提优班’,后来他好像自己又跑回家了,当时培训机构也没有哪个老师跟我说孩子旷课了,所以我也一直都不知道这件事。当时只有孩子的外婆一个人在家,外婆耳朵不太好,所以孩子可能是趁着他外婆不注意,跑进了自己房间。后来他外婆出门办事,把大门给反锁了,孩子就一直出不去。后来我们在楼梯间发现了他的书包,因为我规定孩子下午五点多是要到家的,所以我想孩子可能是怕

我回来发现他没去上课,要骂他,所以就想从房间的窗户跑出去拿书包。”

那么,孩子的坠亡应该由谁担责?王女士认为,孩子是在培训班上课期间坠亡的,所以培训机构应该负有责任。“孩子到了培训机构,机构的老师就应该担负起看护的责任,孩子旷课应该及时跟我们家长联系。正是因为他们没通知我们,才造成了惨剧。而且我后来才知道,孩子已经不是第一次旷课了。”王女士说。

小峰参加的培训机构一位吴姓负责人向记者表示,事发后,他们曾到小峰家进行慰问,并给了2000元的慰问金。

江苏宏润律师事务所律师王友祥认为,小峰坠楼,培训机构是不需要承担主要责任的,但是培训机构如果有过错的话,应当承担一些过错责任。

现代快报记者 徐振

彩票纠纷

常州 委托彩票站买的彩票中奖 工作人员却忘打单了 彩民不干了,要求赔偿1.7万元“奖金”

委托彩票点工作人员购买彩票,钱付了,结果当晚工作人员忘记打票。巧的是,第二天居然中奖了。常州武进的沈先生白欢喜了一场,为此,他多次找到彩票点讨说法,却一直都没有结果。

昨天,记者见到了沈先生的朋友王先生。王先生说,沈先生是一个彩票迷,经常到附近的体彩点购买体彩“足球竞猜”,一买就是几百块。

今年9月27日下午4点多,沈先生来到位于湖塘广电西路的体彩点。之前沈先生已经在那买了七八次彩票,和体彩点的工作人员小蒋熟识。沈先生将250块钱交给了小蒋。

晚上8点多钟,沈先生将自己选好的投注号用手机编好发到了小蒋的手机上,让他按照写好的投注号打彩票。

第二天上午,沈先生查看开奖结果,发现自己投注的彩票中了两单,其中一单有1.7万元。

开心不已的沈先生发短信给小蒋,“中了两单,什么时候来,我来拿一下票。”半个小时后,小蒋的回复让沈先生大吃一惊。小蒋回复短信说,“啊,票都忘打了刚起来。”(原文如此,记者注。)沈先生气愤不已,找到彩票点。小蒋也认可这件事,但是不愿意赔偿。

因为沈先生打字的时候漏掉一部分,对方只认其中一单中奖。“这中奖的一注1.7万元,我们也认可,但是他们就是不赔钱。”武进区体彩管理中心一位吕姓人员表示,体彩中心只对体彩点进行管理,沈先生的事情属于他和体彩点之间发生的争议,应该由双方自行协商解决。现代快报记者 刘国庆

夜班护士遭殴打致耳膜穿孔

今年以来,金坛市人民医院已发生4起医护人员被打事件

12月2日凌晨,金坛市人民医院急诊室内,夜班护士小陈遭到两名醉酒男子无端暴打,致使左耳耳膜穿孔,身上软组织挫伤。院方称,这已是该院今年发生的第4起医护人员被打事件了。

现代快报记者 刘国庆



被打的护士小陈躺在病床上 院方供图

网曝 夜班护士无辜遭暴打

昨天,山水金坛网一位网友发帖引发了不少网友关注。该网友称,12月2日凌晨,金坛市人民医院急诊科一位值夜班的护士,被醉酒男子殴打,致使耳膜穿孔。

就此记者进行了采访。据金坛市人民医院医务科孙科长介绍,被打伤的护士姓陈,在医院工作已经10多年。从监控录像上可以清晰看到,12月2日凌晨,两名醉酒男子扇耳光、脚踢、用凳子砸,一条凳脚都被砸断了。“一开始那两名男子向我们的值班医生和护士提出无理要求,后来就是小陈无辜被打。”说起这事,孙科长显得很气愤。目前,小陈在医院住院治疗。

受害护士 两男子无理取闹并行凶

在电话中,小陈哭着断断续续向记者讲述了事发经过。12月2日凌晨2时许,小陈和往常一样在急诊室值夜班,帮病人输液。

突然,一名穿黄色衣服的年轻男子走了进来,瞪着小陈说,“我朋友是肝硬化,你们要把他看好。”小陈耐心解释,说肝病是慢性病,不用看急诊,要是看的话等天亮到医院挂肝病科。黄衣男子却不依不饶,又走到值班医生那继续纠缠。一转眼,黄衣男子居然跪在抢救室的门口,并打电话大声说“叫几个兄弟过来,

我现在跪在医院门口呢”。

小陈劝说男子起来,竟惹火了男子。他冲着小陈一顿乱骂,紧接着站起来朝着小陈就是一巴掌。

小陈只感到耳朵里“嗡”的一声,眼前金星直冒,一下子被打蒙了。小陈捂着脸躲开,陪同男子的女子则赶紧说对不起,并称男子喝了酒,想将男子拉开。没想黄衣男子追过来又打了小陈一巴掌。

在场人员立即喊了医院保安并报警,和黄衣男子同来的另一名黑衣男子却冲到小陈面前,对着她连打了七八个巴掌,又踹了她的肚子一脚,并操起凳子砸向小陈。

院方 今年第4起医护人员被打了

经过诊断,小陈左耳耳膜穿孔,身上软组织挫伤。

“到现在耳朵里还嗡嗡作响,头很晕。”小陈哭着说,她当时整个人被打蒙了。“我跟他们无冤无仇,他们为什么要这样对我?我不知道该怎么上班,该怎么面对这份工作!”

金坛市人民医院医务科孙科长说,从监控里看,两名醉酒男子很年轻,事发时,看见男子行凶,在场人员想去拦,可能两人醉酒后力气大,几个人想上前去拦都没来得及。警方到场后已将两男子带走。目前警方正对此做进一步调查处理。

据孙科长介绍,今年以来医院已连续发生4起医护人员被打事件,这次是最严重的一次,“遇到这种事,大家心里都感到很委屈。”